Megoldas. Jeloljiik a korok sugarat R-rel, a kozéppontokat Oy, Oz-vel, a két kor metszéspontjat M;-gyel és Mo-
vel. A lefedett rész az O1 M7 M, korcikk és az M;Oq korszelet kétszeres teriiletébol all (az dbrdn a sziirke arnyalatokkal
jelolt részek).
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Az O1 M704 egyenl oldalti haromszogben M;0102< = 60°, az O1 M1 M, korcikk teriilete az R sugart kor teriile-
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tének —-a, azaz Th = —.

A két korszelet egylittes teriilete:
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A lefedett rész arénya:
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R2 (M) CR2n = M ~ 0,391.
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A Hold kozelit6leg a Nap 39%-at fedte le.



